



București,
Nr. 257407bis din 11 dec. 2019

Se aprobă,
Director General
Florentina TUDOR



Erată la NOTA de aprobare nr.257407bis din 01.08.2019
privind propunerea de modificare a SDL nr.1 , complexă, aferentă anului 2019 și a
fișelor măsurii M2/2B și M4/3A a Asociației GAL Vlășia Ilfov Nord-Est

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ București și la nivel central în cadrul SLIN. Urmare analizării solicitării transmise de GAL Vlășia Ilfov Nord-Est, înregistrată la CDRJ București, cu nr. B/9058 din 27.11.2019, în vederea corectării unor erori ale Notei nr. 257.407bis din 01.08.2019 și corelarea fișelor măsurilor cu SDL, propunem spre aprobare următoarele:

- Se elimină din nota de aprobare următorul conținut : În secțiunea 7, „Condiții de eligibilitate”, în cadrul condiției de la punctul se înlocuiește valoarea de „50.000 SO” cu valoarea de „7.999 SO” și se adaugă „ la momentul depunerii cererii de finanțare”.

Propunerea de modificare a fișei măsurii M2/2B după cum urmează :

- La secțiunea 6, Tipuri de acțiuni eligibile, se modifică denumirea „investiții” în „acțiuni”;

Propunerea de modificare a fișei măsurii M4/3A după cum urmează :

- La secțiunea 1, Descrierea generală a măsurii, punctul d) se modifică încadrarea măsurii pe domeniul de intervenție, din 2A în 3A și se înlocuiește: „a) Îmbunătățirea performanței economice a tuturor exploatațiilor agricole și facilitarea restructurării și modernizării exploatațiilor, în special în vederea creșterii participării pe piață și a orientării spre piață, precum și a diversificării activităților agricole” cu „a) Îmbunătățirea competitivității producătorilor primari printr-o mai bună integrare a acestora în lanțul agro-alimentar prin intermediul schemelor de calitate, al creșterii valorii adăugate a produselor agricole, al promovării pe piețele locale și în cadrul circuitelor scurte de aprovizionare, al grupurilor și organizațiilor de producători și al organizațiilor interprofesionale”.

Propun spre aprobare,
p. Director General Adjunct
Daniela REBEGA

Gal Vlășia Ilfov N-E

Adresă: Str. Victoriei, nr. 87, sat Dascalu, localitatea Dascalu, județul Ilfov

E-mail: info@gal-ilfov-ne.ro